

## Správa o činnosti Obecného zastupiteľstva v Močenku vo volebnom období 2018 - 2022

Ustanovujúce zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Močenku sa konalo dňa 10. decembra 2018. Na tomto zasadnutí zložil sľub starosta obce PaedDr. Roman Urbánik a zvolení poslanci obecného zastupiteľstva.

Obecné zastupiteľstvo v Močenku v roku 2019 zasadalo 6-krát v zmysle plánu práce a 2-krát mimo plánu práce. V roku 2019 poslanci na zasadnutiach schválili spolu 10 všeobecne záväzných nariadení.

Obecné zastupiteľstvo v Močenku v roku 2020 zasadalo 6-krát v zmysle plánu práce a 2-krát mimo plánu práce. V roku 2020 poslanci na zasadnutiach schválili spolu 7 všeobecne záväzných nariadení.

Obecné zastupiteľstvo v Močenku v roku 2021 zasadalo 5-krát a 4-krát mimo plánu práce. Obecné zastupiteľstvo v Močenku schválilo v roku 2021 na svojich zasadnutiach celkovo 7 všeobecne záväzných nariadení. Aj napriek pandémie ochorenia COVID-19 boli zasadnutia obecného zastupiteľstva vždy uznášaniaschopné, tzn. že bolo prítomných minimálne 6 poslancov z 11.

Každý rok v septembri sa koná slávnostné zasadnutie obecného zastupiteľstva, na ktorom sú odovzdané ocenenia Cena obce Močenok a Cena starostu obce.

Poslanci na zasadnutiach obecného zastupiteľstva okrem všeobecne záväzných nariadení schvaľovali napr. súhlas s podaním žiadostí o nenávratné finančné prostriedky do rôznych projektov, rozpočet obce na príslušný rok a jeho prípadné zmeny, zaoberali sa žiadosťami občanov o odkúpenie častí obecných pozemkov (Ocz prerokovalo cca 50 žiadostí od občanov, aby si občania mohli vysporiadať svoje majetkovoprávne vzťahy k užíwanej nehnuteľnosti). Poslanci schválili cca 27 odpredajov pozemkov a 3 vecné bremená.

V roku 2022 poslanci obecného zastupiteľstva schválili „ Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Močenok na roky 2021 – 2027 s výhľadom do roku 2030 (PHSR). Je to strednodobý strategický dokument, ktorý na základe analýzy hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce stanovuje jeho strategické ciele a priority rozvoja. Je prostriedkom na napĺňanie vízie ďalšieho smerovania rozvoja obce. Taktiež schválili Komunitný plán sociálnych služieb obce Močenok 2022 – 2027. Tento dokument mapuje existujúce sociálne služby poskytované v k. ú. Obce Močenok ako aj zistenia a zadefinovanie potrieb občanov v oblasti sociálnych služieb, ktoré nie sú naplnené.

V roku 2019 poslanci obecného zastupiteľstva schválili Pasport dopravného značenia v obci Močenok. Predmetom uvedeného dokumentu je evidencia, zhodnotenie technického stavu a posúdenie adekvátnosti terajšieho trvalého dopravného značenia a tiež návrh na doplnenie nového trvalého dopravného značenia a dopravných zariadení v obci Močenok. Cieľom je zvýšenie bezpečnosti a plynulosti premávky v intraviláne obce pri rešpektovaní súčasných priestorových podmienok.

Všetky tieto dokumenty predstavujú základ pre dobré fungovanie samosprávy obce.